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       1Ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 

 

Προαγωγικές  Εξετάσεις   Β΄  τάξης 
Εξεταζόµενο µάθηµα : Γεωµετρία 

Σελίδες : 2 (∆ΥΟ) 
 
ΘΕΜΑ 1ο  

Α.  Θεωρούµε τα τρίγωνα  ΑΒΓ και Α΄Β΄Γ΄. Αν  
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ΑΒΓ                        (15 µονάδες) 

Β. Να χαρακτηρίσετε τις παρακάτω προτάσεις ως σωστές (Σ) ή λανθασµένες (Λ): 

 α. Σε κάθε τρίγωνο ΑΒΓ ισχύει 
2
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β. Σε κάθε τρίγωνο ΑΒΓ ισχύει Α++= βγσυνγβα 2222 .  

γ. Το µήκος L κύκλου ακτίνας ρ δίνεται από τον τύπο πρ2=L . 

δ. Αν σε τρίγωνο ΑΒΓ ισχύει  α2  = β2 – γ2 τότε 90=
∧

B . 

ε. Το εµβαδό Ε ενός τετραπλεύρου µε κάθετες διαγωνίους 1δ , 2δ δίνεται από  
    τον τύπο  
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21 δδ ⋅
=Ε                                             (2x5=10 µονάδες) 

 
ΘΕΜΑ 2ο 

Έστω ορθογώνιο τρίγωνο ΑΒΓ µε υποτείνουσα α = 10 και γ = 6. 

Α. Να υπολογίσετε το µήκος της πλευράς β.                                (7 µονάδες) 

Β. Να υπολογιστεί το µήκος του ύψους Α∆.                                (8 µονάδες)    

Γ. Να υπολογιστεί η ακτίνα του εγγεγραµµένου κύκλου του τριγώνου ΑΒΓ.    

                                                                                                  (10 µονάδες)         

 
 
 



ΘΕΜΑ 3ο 

∆ίνεται κύκλος (Κ,ρ) και ισόπλευρο τρίγωνο ΑΒΓ πλευράς 4 εγγεγραµµένο 

στον κύκλο. Η διάµεσος ΑΜ τέµνει τον κύκλο στο ∆.  

Α. Να βρείτε το µήκος της ακτίνας ρ.                                       (5 µονάδες)              

Β. Να βρείτε το µήκος της διαµέσου ΑΜ.                               (10 µονάδες) 

Γ. Να βρείτε το µήκος του τµήµατος Μ∆.                               (10 µονάδες) 

 

ΘΕΜΑ 4ο 

∆ίνονται δύο κύκλοι (Κ,4cm) και (Λ, 4cm), οι οποίοι τέµνονται σε δύο σηµεία 
Α και Β, και είναι ΚΛ=4cm.  

 Α. Να δείξετε ότι 60
∧

ΑΛΚ = o .                                                      
(7 µονάδες)

  Β. Να υπολογίσετε το εµβαδό του ρόµβου ΚΑΛΒ.                     (9 µονάδες) 
 Γ. Να υπολογίσετε το εµβαδόν του µεικτόγραµµου τριγώνου ΚΑΛ που  

     ορίζεται από τα ευθύγραµµα τµήµατα ΚΛ και ΑΛ και το τόξο 
∩

AK .  
                                                                                                   (9 µονάδες) 
 
 

 
Ο∆ΗΓΙΕΣ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ  ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟΥΣ 

• Να γράψετε το ονοµατεπώνυµό σας στη φωτοτυπία των θεµάτων. Καµία άλλη 
σηµείωση δεν επιτρέπεται. 

• Να γράψετε όλες τις απαντήσεις στην κόλλα σας. 
• ∆ιάρκεια εξέτασης δύο (2) ώρες. 

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ !! 
 
      Ο ∆ιευθυντής                 Οι εισηγητές        
              

   


